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Penetutop no matematuke OHNalH

BAPHUAHT Ne6

Pemmre ypaBuenue logg(5x + 47) = 3.
BeposiTHOCTB TOTO, 9TO MOTOP XOJOMIIBHUKA MTPOCTYKUT Ooiiee 1 rona, paBHa 0,8, a BEpOATHOCTH

TOTO, YTO OH MPOCTYXKHUT OoJiee 2 neT, paBHa 0,6. KakoBa BeposSTHOCTh
TOT0, YTO MOTOP HPOCITyKUT Oojee | roga, Ho He Oonee 2 net?

B tpeyronsauke ABC AC=BC, AB=20, Beicota AH=8. Haiinute cunyc 2
yria BAC.
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Haiiute 3Hauenue Buipaxkenus: v200cos? -~V 50

B mmniunapudeckom cocyzie ypoBeHb KUAKOCTH gocturaeT 45 cM. Ha kakoil BeicoTe Oy1eT HaXOIUThCS
YpOBEHbB KHJIKOCTH, €CIIH €€ MEePEUTh BO BTOPOH COCy/, AMAMETP KOTOPOro B 3 paza 0oJibliie nepBoro?

OTBeT BbIpa3uTE B CM.

. v=["x)
Ha pucynke u3obpaxen rpaduk npousBoaHoi ¢pyukmuuu f(x),
omnpeaeneHHoi Ha uaTtepBaiie (—10; 2). Haliiure KOIU4ecTBO TOYCK,
B KOTOPBIX KacareiabHas K rpaduky yaxiuu f(X) mapamiensna I

npsiMoit Y = —2X — 11 uiu coBnagaer ¢ Heil. =10 0

3aBHCUMOCTH 00BbeMa cripoca ( (€AMHMII B MECS1l) Ha MPOIYKIUIO | /\

MPeANPUATHI—MOHOIIOINCTA OT LEHBI P (ThIC. py0.) 3a1aéTcs

dopmynoit ¢ = 95 — 5p. Beipyuka npeanpusTis 3a MecsIl I (B TBIC. pYO.) BRIYUCISAETCS MO
dopmyie r(p) = pq. Onpenenure HAMOOIBIIYIO LIEHY P, IPU KOTOPOW MECSYHAs

BeIpyuka 1(p) cocraBut 350 Thic. py0. OTBET NPUBEANTE B THIC. PYO

JlBa BejOCUIIEIMCTa OTHOBPEMEHHO OTNpaBmiInCh B 160-kmitomeTpoBslii mpoder. I1epBblii exan co
CKOpPOCTBIO Ha 6 KM/4 O0JbILIEH, YeM CKOPOCTh BTOPOTO, U MPUOBLT K (UHUILY Ha 6 4acOB paHblLIe

BTOPOTO. Haiigute CKOpPOCTh BCJIOCUIICANCTA, NPUIICAIICTO K (I)I/IHI/IH_Iy BTOPBIM. OtBert JaiTe B KM/4.

Ha pucynke u3o6paxen rpaduk ¢pyaxuuu f(x) = b + log, x.
Haiigure 3mauenune f(32).

Kosb6oit [[)0oH nmonanaer B Myxy Ha cTeHe ¢ BeposTHOCTHIO 0,9, eciu
CTpENSET U3 MPUCTPEITHHOrO peBoabBepa. Ecim JIKOH cTpenser u3 He
IIPUCTPENISIHHOTO PEBOJIBBEPA, TO OH NONAAAET B MyXY C BEPOATHOCTHIO
0,4. Ha ctone nexur 10 peBosbBEPOB, U3 HUX TOJIBKO 2 IPUCTPEIISHHBIE.
KoBo6oit J[’0H BUIUT Ha CTeHE MYXY, HayJauy XBaTaeT IepBbIi
ITONIABIIMICS PEBOJIBBEP U CTpEsAeT B Myxy. Haliqure BEpoSITHOCTB TOTO,
410 /IKOH nMpomMaxHETCs.

Haiinure Touky MuauMyma Gysknun -y = xvx — 15x + 8

a) Pemute ypasnenue 3logs(sinx) — 5logg(sinx) —2 =0
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6) Vkaxure KOpPHH OTOr0 YpaBHCHH, IPUHALJICKAIIUE OTPE3KY [— 7; —27‘[].
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